



ВЫ УЖЕ НАУЧИЛИСЬ ПИСАТЬ? ПОРА УЧИТЬСЯ ЧИТАТЬ!

Молодежный экспресс

КС

ЭТО ВАША СТРАНИЧКА!

Уроки в загсе

Фото Анны Кузнецовой.



Нет коррупции!

Познавательное занятие для школьников.

Учащиеся Шенкурской средней, Устьпаденьгской и Наводовской основных школ посетили мероприятие «Вместе против коррупции», которое проводилось 6 декабря в рамках проекта «Уроки загса». Руководитель Шенкурского территориального отдела загс Елена Валентиновна Некрасова

в рамках информации об областной декаде юриста рассказала школьникам о празднике День юриста, который отмечается в России 3 декабря, а также познакомила присутствующих с историей образования Международного дня борьбы с коррупцией.

Коррупции посвятила своё выступление и Елена Олеговна Будилова, старший помощник прокурора Шенкурского района. Она рассказала школьникам о понятии

«коррупция», её видах и методах борьбы с ней.

Ольга Николаевна Соболева, руководитель отделения Многофункционального центра по Шенкурскому району, в своём докладе сообщила учащимся о том, что МФЦ – это организация, созданная как инструмент противодействия коррупции в сфере предоставления услуг населению. Затем Татьяна Александровна Лобанова, юрист консульт правового

направления ОМВД России по Шенкурскому району, привела примеры ситуаций, по которым школьники должны были определить: являются ли действия тех или иных лиц коррупцией? Ребята активно отвечали на эти вопросы.

В отделе загс также была оформлена выставка рисунков учащихся Наводовской основной школы на тему «Нет коррупции!»

Анна КУЗНЕЦОВА.